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Huszonöt éves a Magyar Szitanyomók 
és Digitális képalkotók Szövetsége!

A Magyar Szitanyomók és 
Digitális képalkotók Szövetsé-
ge tagja a nyomdász világszö-
vetségnek, a FESPA-nak, így  
a magyar szövetség tagjai egy-
ben tagjai a FESPA-családnak 
is, hozzáférhetnek a FESPA 
információihoz, kedvezmé-
nyesen vehetnek részt a FESPA 
és az MSZSZ rendezvényein. 

A társszövetségek – a FESPA 
országonkénti tagjai – segítsé-
gével közvetlen nemzetközi 
partneri, üzleti kapcsolatokra 
nyílik lehetőség. Az élő nem-
zetközi kapcsolatokat és aktív 
szakmai életet reprezentálta  
a jubileumi ünnepségen részt 
vevő több külföldi FESPA-tag  
a környező országok társszer-

vezeteitől, sőt a szitanyomtatás 
pápája, Michel Caza is meg-
tisztelte jelenlétével az ese-
ményt. A szövetség elnöke, 
Kovács György ünnepi beszé-
dében megemlékezett az indu-

Domonyvölgyben a Lázár Lovasparkban került sor  
2017. június 9-én az MSZSZ huszonöt éves fennállását 
ünneplő jubileumi rendezvényre a szakterület jeles hazai 
és külföldi képviselőinek részvételével. Kovács György,  
a Magyar Szitanyomók Szövetségének elnöke csaknem 
egy évtizedig a FESPA elnökeként is sokat tett a nyomda-
ipar e szegmensét képviselő nyomdászokért.

Kovács György

Selmeczi Géza sorszámozott alkotását ajándékozták a résztvevőknek
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lás éveiről, és felhívta a figyel-
met az elmúlt két évtizedben 
bekövetkezett digitalizáció 
térhódítására. Ezért a szövet-
ség elnevezése is frissítésre 
szorul, mert a technológiai 
változások miatt sokkal in-
kább helytálló a szövetséget 

Michel Caza A jubileumi kitűzőt büszkén viselték a résztvevők

kreatív nyomtatási szakembe-
rek és gyártók közösségének 
nevezni. „Céljaink továbbra is 
a kreatív és innovatív nyomdai 
megoldások minél szélesebb 
körű megismertetése, rendez-
vényeken bemutatni az elérhe-
tő legmagasabb színvonalú 

technológiákat, népszerűsíteni 
az alternatív nyomtatási eljárá-
sokat. Ezek ötvözésével kreatí-
vabb termékek előállítására 
inspirálni mind a megren- 
delőket, mind a gyártókat”, 
foglalta össze Kovács György,  
az MSZSZ elnöke.


